



В Самарской области проводится проверка по факту обнаружения тела 10-летнего ребенка

14 марта 2014 года примерно в 20 часов 30 минут в одной из квартир дома, расположенного в Советском районе города Самары обнаружено тело 10-летнего мальчика с признаками суицида. На место происшествия незамедлительно выехала оперативно – следственная группа. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка. По предварительным данным ребенок проживал в квартире с мамой и бабушкой. В настоящее время проводится осмотр места происшествия, назначена судебно – медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Марта 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/814454>